



В Саратове бывший участковый уполномоченный полиции признан виновным в покушении на мошенничество



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему участковому уполномоченному полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 4 в составе УМВД РФ по городу Саратову Виктору Костючку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с 27 по 28 октября 2016 года Костючок, являясь участковым уполномоченным полиции, путем обмана, создавая видимость в оказании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

содействия при принятии решения по материалу проверки, находившемуся в производстве у коллеги, не имея фактически такой возможности, совершил хищение денежных средств в размере 55 тысяч рублей с использованием своего служебного положения, принадлежавших 30-летнему жителю города Саратова, который передал вышеуказанные денежные средства супруге полицейского. В дальнейшем денежными средствами полицейский планировал распорядиться по своему усмотрению.

Противоправные действия злоумышленника выявлены в ходе грамотно спланированных и организованных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных работниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций по ходатайству следователя регионального управления СК на имущество бывшего полицейского наложен арест.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 400 тысяч рублей.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1133162>